Solution — Suites Arithmétiques — s2969

Soit (a, b, c) trois nombres réels en suite arithmétique.

On sait de vl {a+b+c=250
n sait de plus que 5, 4 3,1 4. = 500 -

Déterminer les trois nombres (¢, b, c) etla raison de la suite.

. . . " . ‘o a —-r .
Trois nombres (a, b, ¢) en suite arithmétique de raison r vérifient {c b+ r} ,s0it 2b=a+c.

a+b+c:250:>(a+c)+b:250:>3b:250:>b:2§—0,soita+c:2b:%.
2a+3b+4c=500 = 2a+4c=500-3b = 2a+4c=>500-250=250 ,soit a+2c=125.
(a+2c)—(a+c):c:125—%:>c:-li—s.
aJrc:ﬂja:ﬂ—c:ﬂJrﬁ soita:@
3 3 3 37 3
625 250 125 375

), soit r=b—a=c—-b=-—7.

Conclusion : (a,b,c):(T,T, 3
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